
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA220009734
*** Ihre Belegnr.: LB2022-1373

1 72541 CHAPEL FLEXePUMP, Hand-Druck- u. Zahnrad Pumpe 1/1 0 Stück
20 ccm, 150 bar/1,5 ccm, 180 bar, m. 4,7 l Tank
CHAPEL FLEXePUMP, Hand-Druck- und Zahnrad Pumpe,
20 ccm, 150 bar/1,5 ccm, 180 bar, mit 4,7 l 
Kunststofftank, für den Betrieb mit Akkuschrauber
oder Hebel (20423)

2 60279 Verlängerungskabel 13-polig 2/2 0 Stück
2000 mm lg, Stecker/KD
Verlängerungskabel, 13-polig, 2 m, mit Stecker/
Kupplungsdose, Kunststoff
*** Rückstand aus Auftrag: DA220014235
*** Ihre Belegnr.: LB2022-1834

3 10472 JOKON 595 Lichtscheibe links 5/5 0 Stück
f./o. KZL
JOKON 595 Lichtscheibe links, für/ohne
Kennzeichenlicht
H: 138 x B: 238 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA220015040
*** Ihre Belegnr.: LB2022-1918

4 40213 Kegelbundschraube, M12 x 1,5 x 24 mm 10/10 0 Stück
Schlüsselweite 19
Kegelbundschraube, M12 x 1,5 x 24 mm,
Schlüsselweite 19

5 66009 SIM Seitenmarkierungsleuchte LED 12/12 0 Stück
104,3 x 36,3 x 19,6 mm
Seitenmarkierungsleuchte LED, 12/24 V, gelb,
inklusive P2G-Verbinder, P2G-Flachkabel fertig
verkabelt, Kabellänge: 0,5 m,
Maße: 104,3 x 36,3 x 19,6 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA220015578
*** Ihre Belegnr.: LB2022-1985

6 40276 40276 SCHLEGL Seilwinde SSW900/1, blau, Zuglast 900 kg 3/3 0 Stück
m. Handkurbel abnehmbar f. Abrollautomatik

Österreich
4240 Kefermarkt

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220018630,  Ihre Referenznr.: ORDER #LB2022-
2189+LB2022-2190

Kundennr.: 20270
4. Oktober 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Tom Ziemann
+49(0)54094034111
+49(0)5409403434
t.ziemann@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 8
DI221000031Lieferungsnr.:Galgenau 39/2

Bünte Austria GmbH

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

SCHLEGL Seilwinde SSW 900/1, blau, Zuglast 900 kg,
mit Handkurbel abnehmbar für Abrollautomatik, 
Lastdruckbremse, Getriebeuntersetzung 8,75 : 1, 
Hub je Kurbelumdrehung 25-55 mm, Trommelkapazität 
6 m Gurtband/Ø 7 mm x 25 m Stahlseil
*** Rückstand aus Auftrag: DA220015817
*** Ihre Belegnr.: LB2022-1999

7 10149 10149 MENBERS Stecker, 13-polig, 8-polig belegt, 40/40 0 Stück
m. langer 2-fach Tülle, Schraubanschluss
MENBERS Stecker, 13-polig, 8-polig belegt, mit
langer 2-fach Tülle, Deckel oder Parkdose,
Schraubanschluss, Kunststoff
*** Rückstand aus Auftrag: DA220016350
*** Ihre Belegnr.: ORDER #LB2022-2026

8 40213 Kegelbundschraube, M12 x 1,5 x 24 mm 60/60 0 Stück
Schlüsselweite 19
Kegelbundschraube, M12 x 1,5 x 24 mm,
Schlüsselweite 19
*** Rückstand aus Auftrag: DA220016976
*** Ihre Belegnr.: ORDER #LB2022-2074

9 10807 Spiral-Verlängerungskabel, 13-polig 2/2 0 Stück
8-polig belegt, 1,75 m, m. Stecker/Kupplungsdose
Spiral-Verlängerungskabel, 13-polig, 8-polig 
belegt, gestreckt ca. 1,75 m lang, mit 
Stecker/Kupplungsdose, Kunststoff

10 20605 20605 ACEBIKES SteadyStand Fixed, z. Anschrauben 0/3 3 Stück
m. Wippe, f. Reifen 10-19" m. 90-130 mm Breite

11 400131 WINTERHOFF WW 350-RB-1414, -3500 kg, Ø 50 mm 1/1 0 Stück
Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 14,5 mm  
WINTERHOFF Zugkugelkupplung WW 350-RB-1414, bis  
3500 kg, Ø 50 mm, Lochabstand kreuz 40 mm,
Bohrungen Ø 14,5 mm, Stützlast 200 kg, Temperguss

12 805020 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 3/3 0 Stück
251 R, neu, 505 mm, 370589
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370589, 581469, 370561, 604273)
251 R

13 90069 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1130/SL 1340 mm 16/16 0 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 1130/
Seillänge 1340 mm, Gewinde Seil M8/Nippel, Gewinde
Hülle M12/Glocke Ø 22 mm außen, Hülle blau, mit
Kugelbundmutter M8, passend für BPW 
(Radbremse -5), KNOTT, NIEPER, SCHLEGL

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 8
DI221000031Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220018630,  Ihre Referenznr.: 
ORDER #LB2022-2189+LB2022-2190



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

14 90070 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1230/SL 1440 mm 12/12 0 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 1230/
Seillänge 1440 mm, Gewinde Seil M8/Nippel, Gewinde
Hülle M12/Glocke Ø 22 mm außen, Hülle blau, mit
Kugelbundmutter M8, passend für BPW 
(Radbremse -5), KNOTT, NIEPER, SCHLEGL
*** Rückstand aus Auftrag: DA220017075
*** Ihre Belegnr.: LB2022-2086

15 30147 30147 SECURITY Komplettrad 195/50R13C, 104/102N, TR603 4/4 0 Stück
M+S, a. Felge 5,5Jx13, 5/67/112, ET 30, 900 kg
SECURITY Komplettrad 195/50R13C, 104/102N, TR603,
M+S, auf Stahl-Felge 5,5Jx13, 5/67/112, ET 30,
900 kg, montiert mit 6,5 bar

16 90351 KNOTT Bremsseil 830/1040 mm 2/2 0 Stück
Gewinde/22 mm Glocke, Nirosta
KNOTT Bremsseil HL 830/SL 1040 mm, mit
Gewinde M8/Ø 22 mm Glocke, Nirosta

17 90353 KNOTT Bremsseil 1030/1240 mm 2/2 0 Stück
Gewinde/22 mm Glocke, Nirosta
KNOTT Bremsseil HL 1030/SL 1240 mm, mit
Gewinde M8/Ø 22 mm Glocke, Nirosta

18 90302 KNOTT Bremsbackensatz 250 x 40 2/2 0 Stück
f. RB 25-4303 (ANS) hydr.
KNOTT Bremsbackensatz 250 x 40 mm, für Radbremse
25-4303 hydraulisch, mit automatischer
Nachstellung

19 21067 21067 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1250 N, 750 mm, 300 mm Hub 0/2 2 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm 

20 30247 Felge 13", 6Jx13H2, 5/67/112, ET 30, 900 kg 2/2 0 Stück
Stahl-Felge 13 Zoll, 6Jx13H2, 5/67/112, ET 30,
900 kg
*** Rückstand aus Auftrag: DA220018197
*** Ihre Belegnr.: ORDER #LB2022-2152

21 90070 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1230/SL 1440 mm 10/10 0 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 1230/
Seillänge 1440 mm, Gewinde Seil M8/Nippel, Gewinde
Hülle M12/Glocke Ø 22 mm außen, Hülle blau, mit
Kugelbundmutter M8, passend für BPW 
(Radbremse -5), KNOTT, NIEPER, SCHLEGL

22 80524 80524 Stabilus-Stoßdämpfer für AL-KO 25/25 0 Stück
90S, 101/ 102 V, 366348/359987
Stoßdämpfer für AL-KO 90 S, 101/102 VB (366348)

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 8
DI221000031Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220018630,  Ihre Referenznr.: 
ORDER #LB2022-2189+LB2022-2190



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

bis 1000 kg, Gesamtlänge: 445 mm, Hub 95 mm,
Auge vorne 12, hinten 10 mm,
Zylinder Ø 24, Kolbenstange Ø 8 mm
__________________________________________________

23 40058 BÜNTE Abreißseil, 1000 mm, m. Karabinerhaken/Ring 70/70 0 Stück
rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)

24 40261 KNOTT Schmutzfänger, neutral, 200 x 230 mm 4/4 0 Stück
f. PKW-Anhänger

25 80299 AL-KO Stützradkonsole 4/4 0 Stück
f. 161/251 S, 251 G 

26 10016 JOKON K 415 Kennzeichenleuchte 10/10 0 Stück
27 100260 ASPÖCK Squarepoint Begrenzungsleuchte weiß 0/14 14 Stück

m. Rückstrahler
28 10102 Steckdose, 7-polig, m. Schraubanschluss 20/20 0 Stück

Kunststoff
29 10107 Kabelverbinder-Dose 0/10 10 Stück

m. 10-poligen Leitungsverbinder
30 10181 CEE-Wandsteckdose, 3-polig 0/2 2 Stück
31 102040 ASPÖCK Rückstrahler gelb, Ø 60 mm 0/10 10 Stück

m. Loch/Klebefolie
32 102050 ASPÖCK Rückstrahler gelb, 90 x 40 mm 0/15 15 Stück

m. Loch/Klebefolie
33 10313 Verlängerungskabel, 7-polig, 2 m 1/1 0 Stück

m. Stecker/Kupplungsdose
34 10369 ASPÖCK Beleuchtungsanlage Minipoint, 4 m, 7-polig 5/5 0 Stück

5-poliger Bajonett
35 10505 ASPÖCK Regpoint Kennzeichenleuchte 0/30 30 Stück

m. Tülle
36 10525 ASPÖCK Flexipoint I Umrissleuchte rot/weiß 0/20 20 Stück
37 10590 ASPÖCK Flexipoint I Begrenzungsleuchte rot 0/10 10 Stück

m. Rückstrahler
38 10594 ASPÖCK Flexipoint II Umrissleuchte rot/weiß 15/15 0 Stück

m. 2,25 m DC-Kabel, Gehäuse schwarz
39 10595 ASPÖCK Flexipoint II Umrissleuchte rot/weiß 0/10 10 Stück

Gehäuse schwarz
40 10596 ASPÖCK Superpoint IV Umrissleuchte LED 0/1 1 Stück

rot/weiß/gelb rechts, m. SML, 1 m DC-Kabel
41 10597 ASPÖCK Superpoint IV Umrissleuchte LED 0/1 1 Stück

rot/weiß/gelb links, m. SML, 1 m DC-Kabel
42 10650 ASPÖCK Multipoint III Lichtscheibe links/rechts 0/10 10 Stück
43 10655 ASPÖCK Multipoint III Rückleuchte links 0/1 1 Stück

m. KZL, NSL, RFL, 8-poliger Bajonett
44 10657 ASPÖCK Multipoint III Rückleuchte rechts 2/2 0 Stück

m. KZL, NSL, RFL, 8-poliger Bajonett
45 10805 Spiral-Verlängerungskabel, 7-polig, 1,75 m 5/5 0 Stück

m. Stecker/Kupplungsdose
46 10806 Spiral-Verlängerungskabel, 7-polig, 3,5 m 0/2 2 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 8
DI221000031Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220018630,  Ihre Referenznr.: 
ORDER #LB2022-2189+LB2022-2190



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

m. Stecker/Kupplungsdose
47 10830 JOKON 830 Rückleuchte links 2/2 0 Stück

m. KZL, NSL, 5-poliger Bajonett
48 10912 ASPÖCK Earpoint III Lichtscheibe rechts 0/3 3 Stück

f. RFL
49 14900 BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm 0/60 60 Stück

f. AL-KO Radbremse 2050/51, 2 Zugfedern (80560)
50 14906 BÜNTE Halter, f. Safety-Box XL (14903) 24/24 0 Stück
51 15068 15068 BÜNTE-KARTT Stützrad, Ø 60 mm, automat. klappbar 9/9 0 Stück

Ø 220 x 60 mm, Bauhöhe 650 mm, Stützlast 400 kg
52 20372 Federstecker, Ø 4 x 93 mm, doppelt gewickelt 158/300 142 Stück

f. Bolzen Ø 16-24 mm, Stahl verzinkt
53 20373 Federstecker, Ø 5 x 110 mm, doppelt gewickelt 150/150 0 Stück

f. Bolzen Ø 17-29 mm, Stahl verzinkt
54 20454 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1500 N, 570 mm, 220 mm Hub 0/2 2 Stück

m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
55 20508 Exzenterverschluss (ZB-05), 91 x 217,5 x 39,5 mm 3/5 2 Stück

LA 50/64 mm, Bohrungen Ø 8,2 mm, m. Flachbügel
56 20607 ACEBIKES SteadyStand, m. Wippe, Gummifüße 4/4 0 Stück

f. Reifen 15-19" m. 90-130 mm Breite
57 20806 Expanderseil, Ø 6 mm, schwarz, UV-beständig 0/100 100 Stück

Polyethylen-Ummantelung, (Meterware), VPE: 100 m
58 21082 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1500 N, 615 mm, 220 mm Hub 0/2 2 Stück

m. Auge M10/Gabelkopf M10, f. BÖCKMANN
59 40002 AL-BE EM 80 R-G, -800 kg, Ø 70 mm 10/10 0 Stück

LA vertikal 90/116 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
60 400062 AL-BE EM 150 V-G, -1500 kg, Vkt. 70 mm 4/4 0 Stück

Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
61 400171 Steckerhalter, f. 7-/13-polige Stecker, drehbar 20/20 0 Stück

rot
62 400191 Kupplungskugel m. Platte, Ø 50 mm, 3500 kg 5/5 0 Stück

Lochabstand 90 mm, Bohrungen Ø 17 mm
63 400192 Kupplungskugel Ø 50 mm, 2000 kg, M22 x 1,75 mm 5/5 0 Stück
64 400193 Kupplungskugel, Ø 50 mm, 1500 kg, M16 5/5 0 Stück
65 40047 40047 BÜNTE Diebstahlsicherung Safety-Box II, m. 12/12 0 Stück

Vorhangschloss (40027), Verschlussriegel (400470)
66 40091 SPP ZSK-2000C, -2000 kg, Ø 50,5 mm 4/4 0 Stück

LA kreuz/horiz. 40/47-54 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
67 40100 40100 BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, Ø 200 x 50 mm 37/37 0 Stück

Bauhöhe 460 mm, Stützlast 150/90 kg
68 40103 40103 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, Ø 220 x 60 mm 8/8 0 Stück

Bauhöhe 525 mm, Stützlast 300/180 kg
69 40105 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 30/30 0 Stück

2-Loch, Lochabstand 105 mm, Bohrungen Ø 10,5 mm
70 40106 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad Ø 60 mm, 10-Loch 8/8 0 Stück

Lochabstand 105 mm/universal, Bohrungen Ø 10,5 mm
71 40113 BÜNTE Rohrstütze, Ø 48 x 600 mm, m. Bügelgriff 22/22 0 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 5 von 8
DI221000031Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220018630,  Ihre Referenznr.: 
ORDER #LB2022-2189+LB2022-2190



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Stahl verzinkt
72 401144 Stützradstrebe, f. Ø 60 mm Stützrad 0/3 3 Stück

m. Klemmbock/-bügel, Stahl feuerverzinkt
73 40135 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, automatisch klappbar 0/8 8 Stück

Ø 220 x 60 mm, Bauhöhe 545 mm, Stützlast 350 kg
74 40209 Kugelbundschraube, M12 x 1,5 x 24 mm 20/20 0 Stück

Schlüsselweite 19
75 40213 Kegelbundschraube, M12 x 1,5 x 24 mm 30/30 0 Stück

Schlüsselweite 19
76 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 40/40 0 Stück

m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
77 402310 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm 43/43 0 Stück

m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
78 40269 Zungenschloss, 18 x 101 mm, Lochabstand 81 mm 0/4 4 Stück

Bohrungen Ø 5,5 mm, Vkt. 7 mm, Stahl verzinkt
79 402690 Zungenschloss, 22 x 85 mm, Lochabstand 66 mm 0/6 6 Stück

Bohrungen Ø 7 mm, Vkt. 8 mm, Edelstahl rostfrei
80 40270 Zapfen, schraubbar, f. Bruststangenendstück 403030 3/3 0 Stück

Stahl verzinkt
81 402740 BÜNTE Zurrbügel, M12, 20° abgewinkelt, 2000 daN 40/40 0 Stück

m. Platte, Lochabstand 50 mm, 2 Muttern M12
82 403780 Seilwinde, Zuglast 900 kg, m. 50 mm x 8 m Gurtband 3/3 0 Stück

doppelter Antrieb
83 40416 40416 Batterietrennschalter, 300 A 1/1 0 Stück
84 40485 Geschwindigkeitsaufkleber, 20 km/h, Ø 200 mm 2/2 0 Stück
85 40486 Geschwindigkeitsaufkleber, 25 km/h, Ø 200 mm 3/3 0 Stück
86 40531 BÜNTE Zurrgurt, 25 mm x 6 m, 400/800 daN, orange 0/4 4 Stück

2-teilig, m. Ratsche, Spitzhaken doppelt
87 40547 Zurrgurt Auto Cargo Belt, 25 mm x 3 m, 250 daN 0/10 10 Stück

1-teilig, m. Auf-/Abrollautomatik, Ratsche, Haken
88 40630 Konusmutter, M10 x 20 mm, Schlüsselweite 17 10/10 0 Stück

f. Bremsseile/Bremsgestänge
89 40674 Bordwandmutter m. Innensechskant 69/200 131 Stück

M8 x 1,25 x 23 mm, Schlüsselweite 6
90 407022 BÜNTE Stützfuß, schwenkar, Vkt. 60 x 415 mm 18/18 0 Stück

m. 19 mm Sechsk., Flansch 85 mm, Ausdrehl. 240 mm
91 408710 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 1,8 x 3 m 0/5 5 Stück

Maschenweite 45 mm, m. Tasche
92 408730 408730 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 2,1 x 3,3 m 12/12 0 Stück

Maschenweite 45 mm, m. Tasche
93 408731 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 2,3 x 4 m 6/6 0 Stück

Maschenweite 45 mm, m. Tasche
94 40874 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 2,5 x 3,5 m 0/21 21 Stück

Maschenweite 45 mm, m. Tasche
95 40875 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 2,5 x 4 m 5/5 0 Stück

Maschenweite 45 mm, m. Tasche
96 40876 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 2,5 x 4,5 m 4/4 0 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 6 von 8
DI221000031Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220018630,  Ihre Referenznr.: 
ORDER #LB2022-2189+LB2022-2190



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Maschenweite 45 mm, m. Tasche
97 42221 KNOTT K35-C, -3500 kg, Ø 60 mm 0/3 3 Stück

Lochabstand horizontal 54 mm, Bohrungen Ø 14,5 mm
98 42744 BÜNTE Bügelschloss, universale Diebstahlsicherung 0/50 50 Stück

rot, f. Zugkugelkupplungen, Lichtehöhe 50-100 mm
99 42751 BÜNTE Abreißseil, 1050 mm, m. Karabiner/Gabelkopf 0/20 20 Stück

rot, PVC-ummantelt
100 42753 42753 AL-KO Abreißseil, 950 mm, m. Karabinerhaken/Haken 50/50 0 Stück

rot, PVC-ummantelt
101 60477 Bremsseil für Humbaur/ WAP 4/4 0 Stück

HL900/SL1090mm
102 63772 Aspöck Flexipoint weiss 0/20 20 Stück

DC, 0,5 m Kabel, Aufh.
103 66065 Sicherungsring für CP 410542 2/2 0 Stück
104 80151 AL-KO Fettkappe Ø 55,5 mm auße 10/10 0 Stück
105 80294 AL-KO Ausdrehstütze 0/1 1 Stück

19 mm Sechskant
106 80461 AL-KO Druckknopf f. Handbremsh 2/2 0 Stück

2042850001
107 80464 AL-KO Druckfeder, Ø 15 x 60 mm 0/2 2 Stück

f. Handgriff
108 805010 805010 Stabilus-Stoßdämpfer f. 161 S 0/3 3 Stück

neu, 505 mm, 370556
109 80504 Faltenbalg für AL-KO 161/251 S 0/15 15 Stück

bis Bj. 1988, Ø 49/53 mm
110 805040 805040 Faltenbalg für AL-KO 161/251 S 50/50 0 Stück

ab Bj. 1988, Ø 49/53 mm
111 80531 BÜNTE Bremsseil 770/966 mm 10/10 0 Stück

Glocke Ø 26/Pilzkopf, AL-KO
112 80532 BÜNTE Bremsseil 890/1086 mm 0/21 21 Stück

Glocke Ø 26/Pilzkopf, AL-KO
113 80533 BÜNTE Bremsseil 1020/1216 mm 10/10 0 Stück

Glocke Ø 26/Pilzkopf, AL-KO
114 80534 BÜNTE Bremsseil 1130/1326 mm 6/6 0 Stück

Glocke Ø 26/Pilzkopf, AL-KO
115 80536 BÜNTE Bremsseil 1430/1626 mm 9/9 0 Stück

Glocke Ø 26/Pilzkopf, AL-KO
116 80598 AL-KO Gestängehalter hinten M 6/10 4 Stück
117 90059 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 900/SL 1200 mm 14/25 11 Stück

Gewinde Seil M8/Langlochöse, Hülle blau
118 90066 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 830/SL 1040 mm 16/16 0 Stück

Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
119 90067 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 930/SL 1140 mm 0/10 10 Stück

Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
120 90069 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1130/SL 1340 mm 10/10 0 Stück

Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
121 90070 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1230/SL 1440 mm 14/14 0 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 7 von 8
DI221000031Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220018630,  Ihre Referenznr.: 
ORDER #LB2022-2189+LB2022-2190



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
122 90071 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1430/SL 1640 mm 0/10 10 Stück

Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
123 90074 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1530/SL 1740 mm 0/4 4 Stück

Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
124 90075 Knott Bremsseil, HL 730/GL 940 21/21 0 Stück

m. 22 mm Glocke
125 90086 BÜNTE Bremsseil 530/740 mm 8/8 0 Stück

Glocke Ø 26/Gewinde M8, AL-KO
126 90150 90150 Stoßdämpfer KF/KR/KV/KRV 13, K 3/3 0 Stück

KV 13HV-C, KR 13/82, GTA 1.3, 
127 90160 Knott Faltenbalg universal Ø 5 20/20 0 Stück
128 90168 Knott Faltenbalg universal Ø 5 50/50 0 Stück

m. Schraubenabdeckung
129 90256 BÜNTE Bremsseil 1330/1555 mm 4/4 0 Stück

Glocke Ø 26/Gewinde M8, BPW
130 90257 BÜNTE Bremsseil 1430/1655 mm 10/10 0 Stück

Glocke Ø 26/Gewinde M8, BPW
131 90353 KNOTT Bremsseil 1030/1240 mm 0/4 4 Stück

Gewinde/22 mm Glocke, Nirosta
132 90375 KNOTT Ausgleichswaage komplett 2/2 0 Stück

f. Einachsfahrgestell, Pilzkopf
133 90500 KNOTT Ausgleichswaage komplett 0/2 2 Stück

für Einachsfahrgestell
Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit
Wir bestellen mindestens einen der aufgeführten
Artikel extra für Sie. Die Lieferantenvorfracht
geben wir mit 9,90 € exkl. MwSt. an Sie weiter.
Bestellware: Dieser Artikel kann weder 
umgetauscht noch zurückgegeben werden.

Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 1055,94

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 8 von 8
DI221000031Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220018630,  Ihre Referenznr.: 
ORDER #LB2022-2189+LB2022-2190


